
Новини › Політика читать на русском 

Щоразу, коли українці прославляють своїх
героїв, це дратує поляків, - NYT
Юрій Кобзар 17:16, 21.06.26 4 хв. 2352

Підпишіться на нас в Google

На Заході стурбовані сваркою між двома союзницькими державами.

Зеленський і Навроцький влаштували суперечку, яка вигідна Москві / колаж УНІАН, фото president.gov.ua,
кадр з відео

ВІДЕО ДНЯ

Українсько-польська суперечка: останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Дипломатична суперечка між Україною та Польщею поставила під загрозу важливі для всієї

Європи союзницькі взаємини двох країн. Про це пише The New York Times (NYT).

Автор публікації переказує витоки та перебік суперечки, спусковим гачком для якої став указ

президента України Володимира Зеленського про вшанування героїв УПА, а рішення

президента Польщі позбавити Зеленського польського ордену вивело суперечку на новий

рівень ескалації.

Видання зазначає, що суперечка виникла в особливо чутливий момент. Польща залишається

одним із ключових союзників України у війні проти Росії, а через її територію проходить

значна частина західної військової допомоги для Києва.

Експертка з політичних наук Варшавського університету Олександра Іванюк вважає, що

нинішня ескалація вигідна насамперед Москві. За її словами, "Росія зараз відкриває

шампанське".

Дослідниця переконана, що обидві сторони ризикують власними стратегічними інтересами

через повернення до болючих історичних тем. 

"Обидві сторони стратегічно стріляють собі в ногу, тоді як виграє Москва", – додала вона.

На тлі конфлікту українські посадовці та політики стали на бік свого президента. Керівник

Офісу президента Кирило Буданов та міністр закордонних справ Андрій Сибіга оголосили про

повернення польських державних нагород. Пізніше до них приєдналися колишні президенти

України Леонід Кучма, Віктор Ющенко та Петро Порошенко.

Прем’єр-міністр Польщі Дональд Туск, який залишається одним із найпослідовніших

прихильників підтримки України, розкритикував подальше загострення конфлікту. Як пише

NYT, польський урядовець попередив, що сварка між Варшавою та Києвом грає на руку

Кремлю та викликає занепокоєння серед західних союзників.

У Польщі політичні аналітики вважають, що суперечка з Україною вигідна перш за все

місцевим ультраправим, які перебувають в опозиції до уряду Туска. Славомір Менцен,

ультраправий польський націоналіст, лідер партії "Конфедерація", у своєму Facebook порадів

тому, що українці повертають польські нагороди, і висловив сподівання, що вони також

повернуть "гроші, зброю, боєприпаси та все інше, що ми їм раніше дали".

"Його заяви відображають зростаюче відчуття серед багатьох поляків, що Україна виявила

недостатню вдячність за непохитну польську підтримку як своїх військових, так і понад

мільйона біженців, які перебувають у Польщі", – пише NYT.

Анна Колін Лебедєва, доцентка кафедри політології в Університеті Париж-Нантер, натомість

наголошує, що вшанування УПА в Україні має на меті прославляти історичну боротьбу з

Росією, а не з Польщею.

"Щоразу, коли українці прославляють борців за суверенітет своєї країни, вони дратують

поляків. Головним ворогом сьогодні є Росія, і все, що може нагадати українцям, як завзято

вони боролися в минулому проти Москви, легітимізується та стає видимим", – пояснила

вона.

Як писав УНІАН, колишній міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба вважає, що

польський президент Навроцький навмисне пішов на загострення з Києвом, бо йому був

потрібен скандал, який був би зрозумілим для пересічного виборця.

Втім і в самій Польщі не всі згодні з діями Навроцького. Колишній депутат Сейму Пйотр

Фоглер розкритикував дії польського президента і теж повернув свою нагороду, отриману 20

років тому від тодішнього глави держави.

У Франції спалахнув політичний конфлікт через орден Зеленського та Польщу
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19:25 Люди, які народилися в ці місяці,
частіше стають найкращими батьками

19:18 У Польщі активісти вирішили
нагородити Зеленського власним орденом

19:16 Одеса стала свідком незвичайного
явища: місто під "атакою" природи (відео)

18:49 Найстаріший готель у світі працює
1300 років, і ним керує одна родина: де він
розташований

18:34 Tesla і Ford розібрали китайські
електромобілі, щоб зрозуміти їхній секрет, і
були вражені

18:32 Російські військові більше бояться
оточення, ніж наказів Путіна: Тимочко про
блокаду Криму

18:19 Дієтологиня назвала чай №1, який
зменшує запалення в організмі

18:17 Чому Путін мовчить про удар по
Москві: експерт вказав на цікавий аспект

18:00 Гороскоп на 22 червня за картами
Таро: Тельцям - напруга, Дівам - точка
переходу

17:42 У Криму запровадили графіки
відключень світла після атак українських
дронів

17:34 Чому розмарин корисний: експертка
пояснила, звідки у цієї трави такі сильні
властивості

17:28 Застосування дешевих дронів
руйнує старі стратегії Заходу у сфері ППО,
– командир НАТО

17:17 Чому ім'я вилітає з голови через
кілька секунд після знайомства: психологи
назвали причину

17:16 Щоразу, коли українці
прославляють своїх героїв, це дратує
поляків, - NYT

17:09 2 літрів води на день може бути
замало: експертка пояснила, скільки саме
вам потрібно пити

17:00 Гороскоп на 22 червня: Ракам -
приємні новини, Козерогам - турбота

16:48 Китай вперше показав запуск
гіперзвукових ракет Dongfeng: куди вони
можуть долетіти

16:31 Криза в Гімалаях: Індія, Китай і
Непал посварилися через мапу 1816 року

16:30 Скільки людей потрібно для
керування бомбардувальником B-52

16:24 Українські зірки в День
батька 2026 засипали мережу архівними
кадрами: багатьох просто не впізнати

16:01 Цей килим ткали майже 17 років, і
він важить півтонни: він пережив
затоплення цілого острова

15:49 Навроцький шукав гучного
політичного скандалу, - Кулеба

15:42 Міг би розчавити автомобіль: як
полював і чому зник мегалодон

15:35 Великий Луг вже не відновиться:
вчений розкрив майбутнє Каховського
водосховища

15:32 Геологи зачерпнули жменю піску на
пляжі Нормандії і знайшли в ньому сліди
боїв 1944 року

15:31 П'ять знаків Зодіаку стануть
фаворитами долі на весь тиждень: кому
ось-ось пощастить

15:17 Росія вже не чекає виконання
домовленостей на Алясці: у Путіна зробили
несподівану заяву

14:57 Помер відомий український блогер
Денчик з Хрещатика (фото)

14:57 У столиці пройшов Марш
"КиївПрайд" та акція за традиційну сім'ю
(фото, відео)

14:56 Лукашенку є чого боятися: експерт
назвав вразливе місце Білорусі

14:55 Між Україною та Польщею
розгорілася "війна честі", - Euronews

14:55 Стародавній єгипетський спосіб
допоможе легше заснути у спеку: у чому
він полягає

14:35 Немає швидкості: командир
розповів, чому складно перехоплювати
дронами реактивні "Шахеди"

14:35 Рок-хіт 1970 року, що народився з
забороненого кохання, став безсмертною
легендою

14:17 Ту-22М3 можуть продовжити
падати: Defence Express назвав критичну
проблему

14:08 Польські політики почали повертати
Навроцькому свої ордени

14:03 Чи зачепить Україну люта спека,
яка насувається на Європу: прогноз
синоптикині

13:46 ППО Москви не побудована для
збиття українських дронів, - експерт

13:36 Чудовий пишний манник з яблуками
до чаю: набагато смачніший за Шарлотку

13:30 Чому котлети виходять сухими: 3
основні помилки, яких припускаються всі

13:25 Вакарчук у День батька показав
підрослих дітей: який вигляд мають син і
донька музиканта (фото)

13:25 Що допомагає знизити тиск, крім
гранатового соку: дієтологи назвали 6
корисних продуктів

13:23 Україні може не вистачити пілотів
для F-16: експерт розкрив проблеми з
новими літаками

13:14 В Австралії відкрили завод, який
перетворює вуглець на бетон і скло

13:13 "Всі диктатури руйнуються
раптово": Крим стане кінцем путінського
режиму, – Мадяр
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